



找记者 上壹点

读者热线>>>

6330011

菏泽市政协十六届一次会议胜利闭幕

通过了有关决议和报告 王卫东作讲话

会议选举产生了新一届市政协主席、副主席、秘书长及常务委员

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 李潇

2月23日下午,中国人民政治协商会议第十六届菏泽市委员会第一次会议圆满完成各项议程胜利闭幕。会议选举产生了新一届市政协主席、副主席、秘书长及常务委员,通过了有关决议和报告。王卫东在闭幕会议上讲话。

会议首先进行了大会选举,大会主席团常务主席朱中华主持会议,会议通过了大会选举办法,通过了大会总监票人、监票人名单,选举产生了政协第十六届菏泽市委员会主席、副主席、秘书长及常务委员。大会选举王卫东为政协第十六届菏泽市委员会主席,康兵、黄秀玲、肖云、时圣恩、朱中华、杜岩、赵胜利为政协第十六届菏泽市委员会副主席,蔡维超为政协第十六届菏泽市委员会秘书长。新当选的市政协副主席康兵主持随后举行的闭幕大会。

出席闭幕大会并在主席台就座的有:市委书记张新文,市委副书记、市长张伦,市人大常委会主任尹玉明,十五届市政协主席任仲义,市委副书记李春英;新当选的市政协副主席康兵、黄秀玲、肖云、时圣恩、朱中华、杜岩、赵胜利和秘书长蔡维超在主席台前排就座。

会议通过了市政协十六届一次会议提案审查情况的报告,通过了市政协十六届一次会议决议。

新当选的市政协主席王卫东在闭幕大会上讲话。他说,这次会议是在全市上下深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和中共十九届六中全会精神,认真落实省委、市委决策部署和

市第十四次党代会精神,全面开启菏泽高质量发展新局面的重要时刻召开的。省委、市委高度重视这次会议,有关部门、社会各界给予了大力支持。市几大班子领导同志出席大会,参加界别组讨论,与委员们共商发展大计,共话美好未来。特别是中共菏泽市委书记张新文在开幕会上的讲话,充分肯定了十五届市政协五年来的工作,对新一届市政协工作提出了新的要求,寄予了殷切期望,充分体现了市委、市政府对政协工作的关心支持。会议期间,委员们以饱满的政治热情和强烈的责任感、使命感,深入学习市委主要领导讲话,认真听取讨论《政府工作报告》、“两院”工作报告及其他报告,围绕我市经济社会发展中的重要问题和新一届市政协的工作,集思广益、畅所欲言,提出了许多宝贵的意见和建议。

王卫东强调,过去的五年,是市政协工作开拓创新、成果丰硕的五年。十五届市政协及其常委会在中共菏泽市委的坚强领导下,牢牢把握团结和民主两大主题,认真履行政治协商、民主监督、参政议政职能,围绕中心、服务大局,在发扬民主和增进团结上相互贯通、建言资政和凝聚共识上双向发力,创造了很多好的经验,为十六届市政协工作打下了坚实的基础。2022年是我市全面开创后来居上新局面的关键一年。市十四次党代会和这次“两会”绘就了全面开创突破菏泽、后来居上新局的宏伟蓝图。抢抓新机遇、实现新跨越,开创新局面,需要团结一心、埋头实干、不懈奋斗。全市各级政协组织、政协各参加单位和广大政协委员,要以勇于担当的姿态、只争朝夕的劲头,主动融入大局,聚焦中心任

务,切实履职尽责,把各方面的智慧和力量凝聚起来,共同谱写菏泽建设新篇章。一要保持政协政治本色,做拥党爱党的明白人。二要坚守服务大局成色,做助推发展的当事人。全市各级政协组织和广大政协委员,要把政协工作自觉放到全局工作中去谋划和推进,自觉围绕党委和政府的中心工作来展开,用恪尽职守来诠释责任,用奋发有为来回应期望。三要擦亮政协为民底色,做广大群众的贴心人。四要聚焦协商民主特色,做凝聚共识的践行人。五要厚实能力素养基色,做强身心健康体的政协人。加强履职能力建设,持续强化理论武装,深入加强协商民主建设,充分发挥委员主体作用,全面加强政协机关建设,带头遵纪守法,强化自律意识,树立政协新形象。

王卫东最后说,让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的中共中央周围,高举中国特色社会主义伟大旗帜,在中共菏泽市委坚强领导下,凝心聚力、砥砺前行,踏上实现第二个百年奋斗目标新征程,奋力谱写菏泽政协事业新篇章,为“突破菏泽、后来居上”作出新的更大贡献,以优异成绩迎接中共二十大胜利召开!

省委组织部督导组到会指导。应邀出席大会并在主席台就座的还有市委、市人大、市政府、市纪委监委、菏泽军分区、市中级法院、市人民检察院的领导同志,省委提名拟任市级领导职务的候选人,各高等院校领导同志,正市级和2017年以来从市委、市人大、市政府、市政协等副市级领导岗位上退下来的老同志。

大会在雄壮的《国歌》声中落下帷幕。

挖掘黄河文化资源 促进黄河流域高质量发展

2月21日,中国人民政治协商会议第十六届菏泽市委员会第一次会议开幕。会议期间,市政协委员荣海生接受了记者的采访。

“菏泽地区是黄河流域下游的一个重要地段。黄河从东明入境,到达郓城出境。菏泽南部有黄河古道,途经曹县和单县两个县,形成了两个文化和自然景观地带,这些需要我们进行细致的挖掘整理。这次我提交了《黄河菏泽段黄河文化资源的挖掘与保护》的提案,建议做好黄河文化的挖掘和利用,深入挖掘黄河文化的时代价值,让它为当地的



经济文化发展服务,让黄河成为造福人民的幸福河。”荣海生告诉记者。

加快打造公共资源交易 “阳光之城”“公平之城”

市政协委员吕建勇在接受采访时表示,公共资源交易中心主要从事政府采购、工程招投标等领域的交易工作,秉承着“优化交易流程”“降低投标成本”“提升服务水平”的理念,市交易中心在过去的一年里得到了全面发展,呈现出快速提升的好势头,进一步优化了营商环境,给市场主体带来了实实在在的获得感。

“作为一名来自公共资源交易领域的‘新’政协委员,我将认真履行委员的职责,积极反映市场主体关心、关注的热点难点问题,持续深化改革的新思路、新方法、新手段,推进



公共资源交易与菏泽高质量发展同步进行、同向延伸,加快打造公共资源交易‘阳光之城’、‘公平之城’。”吕建勇说道。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 李潇

菏泽经济开发区: 踔厉奋发再突破 凝心聚力向未来

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 周千清 马雪婷

机场、高铁相继建成通运;生物医药、高端装备制造、新能源新材料等产业雁阵初具规模;学校、卫生服务中心、安置房等民生工程集中开工;一系列惠民措施接连落地……种种图景,折射出菏泽经济开发区真抓实干、创新拼搏、奋力前行的身姿。

五年来,开发区抢抓“突破菏泽、鲁西崛起”战略机遇,群策群力、埋头苦干,经济社会发展取得的显著成绩:地区生产总值由173.5亿元增长到419.76亿元,总量增长了1.42倍;一般公共财政预算收入由17.99亿元增长到32.78亿元,财政收入总量在全市的排名上升到第2位,其中税收总量和税收收入占比均居全市第一;实际利用外资由年752万美元增长到6488万美元。

五年来,开发区培优育强、



加速换挡,能动转换成效明显。“四上”企业发展到574家,其中规上工业企业达到155家。2021年纳税超亿元的达到2家、1000万元以上的达到94家。在全市重大项目观摩中夺得了“五连冠”。

五年来,开发区全域统筹、内外兼修、城乡面貌焕然一新。

投资100多亿元,新建、提升改造道路80多条,安置棚改住户1.12万户,建设停车场、便民市场等30余处,完成“四小工程”60余个,铺设雨污管网300多公里,14处成方连片的棚户区消失。

五年来,开发区深化改革、聚力创新,营商环境不断优化。“放管服”改革纵深推进,与省内

22家县(区)行政审批局签订“跨域通办”协议,实现业务“家门口”办理;在全市率先启用“秒批”系统,企业登记时间从1天压缩至几十秒;打造好品菏泽、中软创客等山东省中小企业公共服务平台和省级小微型企业创业创新示范基地。

五年来,开发区以人为本、普惠共享,民生福祉持续改善。深耕教育强区战略,新改扩建学校17所;加快推进医疗卫生事业,新扩建医疗卫生机构57所;实施人才兴区战略,组织召开“春风行动”“归雁兴菏”等线上线下招聘会,增加就业岗位,保障企业用工需求。

时光不负奋进者。如今,开发区已成为菏泽市产业实力最强、发展活力最足、开放程度最高的区域。先后被评为中国创新力开发区、中国最佳投资环境园区、中国最具发展潜力开发区、山东省优秀开发区……

2022年是菏泽经济开发区建区三十周年,作为全市经济发展的主战场、主阵地,开发区将在市委市政府正确带领下,坚持以新时代党的建设为引领,坚持人民至上,踔厉奋发、笃行不怠,以创建国家级经济技术开发区为主线,在打造经济增长极、宜居宜业示范区上持续发力,在经济运行、招商引资、项目建设、产业集聚、产城融合、改善民生等方面攻坚突破,继续书写高质量发展新篇章,努力将鲁西新区起步区打造成经济建设的先行区、示范区,跑出“突破菏泽、鲁西崛起”加速度。

未来之菏泽经济开发区,生机盎然,希望无限!



扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点

编辑:程建华 组版:皇甫海丽